

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 46/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 438/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 3η Δεκεμβρίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 46/29-11-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κουδούνης Αργύριος, 3) Λαγανάκος Γεώργιος και 4) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλευράς Διονύσιος και 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής από την πλευρά της μειοψηφίας κ.κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης και Μπάκας Ιωάννης, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τους κ.κ. Αλευρά Διονύσιο και Κοσμόπουλο Βασίλειο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Καλαμάτας κ. Παναγιώτης Κουτσογιαννόπουλος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Επί ενστάσεως κατά της υπ' αριθ. 414/2007 απόφασης της Δημορχιακής Επιτροπής σχετικής με το διαγωνισμό για το έργο «Ενοποιημένο περιβάλλον και βασικές εφαρμογές συστήματος γεωγραφικών πληροφοριών του Δήμου Καλαμάτας».

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο υπ' αριθ. πρωτ. 28041/30-11-2007 διαβιβαστικό της προέδρου της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού για το έργο «Ενοποιημένο περιβάλλον και βασικές εφαρμογές συστήματος γεωγραφικών πληροφοριών του Δήμου Καλαμάτας», το οποίο έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: *Επί ενστάσεως κατά της υπ' αρ. 414/2007 απόφασης της Δημορχιακής Επιτροπής για το «Ενοποιημένο περιβάλλον και βασικές εφαρμογές συστήματος γεωγραφικών πληροφοριών του Δήμου Καλαμάτας»*

Σας διαβιβάζουμε την εισήγηση επί της ένστασης της ένωσης των εταιρειών «Α.Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. - 3 DATA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε. - ΝΤΕΜΟΚΟΜ Ε.Π.Ε.» κατά της υπ' αρ. 414/2007 απόφασης της Δημορχιακής Επιτροπής σχετικά με τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής στο διαγωνισμό που διεξήχθη στις 30 Οκτωβρίου 2007, ημέρα Τρίτη, για το «Ενοποιημένο περιβάλλον και βασικές εφαρμογές συστήματος γεωγραφικών πληροφοριών του Δήμου Καλαμάτας».

Συν/να :

1. Εισήγηση επί της ένστασης
2. Ένσταση της ένωσης των εταιρειών «Α.Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. - 3 DATA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε. - ΝΤΕΜΟΚΟΜ Ε.Π.Ε.»

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Κουράκλη Παναγιώτα

Η εν λόγω εισήγηση της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού επί της ένστασης, έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ : Εισήγηση επί της ένστασης κατά της υπ' αρ. 414/2007 απόφασης της Δημορχιακής Επιτροπής για το «Ενοποιημένο περιβάλλον και βασικές εφαρμογές συστήματος γεωγραφικών πληροφοριών του Δήμου Καλαμάτας».

Στην Καλαμάτα σήμερα, ημέρα Πέμπτη, στις 29 Νοεμβρίου 2007, οι υπογεγραμμένοι:

1. Κουράκλη Παναγιώτα (Πρόεδρος της Επιτροπής)
2. Ξηρόγιαννης Γεώργιος
3. Γιαννόπουλος Γεώργιος

4. Ορφανού Παναγιώτα και
5. Παπαδόπουλος Αντώνιος

αποτελούντες την επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού για το έργο «Ενοποιημένο περιβάλλον και βασικές εφαρμογές συστήματος γεωγραφικών πληροφοριών του Δήμου Καλαμάτας» σύμφωνα με την υπ' αρ. 605/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συνεδριάσαμε στο Δημαρχείο Καλαμάτας, προκειμένου να προβούμε στην εισήγηση επί της ένστασης που κατατέθηκε κατά της υπ' αρ. 414/2007 απόφασης της Δημαρχιακής Επιτροπής σύμφωνα με το Μέρος Β, Κεφάλαιο Ι, άρθρο 4 Ενστάσεις – Διοικητικές Προσφυγές της προκήρυξης η οποία εγκρίθηκε με την υπ' αρ. 344/2007 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή με την υπ' αρ. 414/2007 απόφασή της λαμβάνοντας υπόψη το υπ' αρ. πρωτ. 26796/15-11-2007 πρακτικό της επιτροπής για τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής στο διαγωνισμό για το παραπάνω έργο αποφάσισε ομόφωνα:

1. την αποδοχή στον διαγωνισμό των προσφορών των εταιρειών «ΤΕΛΕΝΑΒΙΣ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΕΙΔΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» (δ.τ. TELENAVIS HELLAS A.E.) και «ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Α.Ε.» (δ.τ. ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ Α.Ε.) για τις οποίες θα συνεχιστεί η διαδικασία του διαγωνισμού με την αποσφράγιση των Τεχνικών Προσφορών.

2. την απόρριψη της συμμετοχής της ένωσης των εταιρειών «Α.Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. - 3 DATA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε. - ΝΤΕΜΟΚΟΜ Ε.Π.Ε.» και της ένωσης των εταιρειών «ΕΨΙΛΟΝ ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ (δ.τ. ΕΨΙΛΟΝ ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ Α.Ε.) - ΕΨΙΛΟΝ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ (δ.τ. ΕΨΙΛΟΝ Α.Ε.) - ΜΑΪΚΡΟΝΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (δ.τ. MICRONET A.E.)».

Η παραπάνω απόφαση κοινοποιήθηκε μέσω τηλεομοιοτυπίας στις συμμετέχουσες στο διαγωνισμό εταιρίες την Πέμπτη 22-11-2007.

Η ένωση των εταιρειών «Α.Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. - 3 DATA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε. - ΝΤΕΜΟΚΟΜ Ε.Π.Ε.» κατέθεσε **ένσταση** (αρ. πρωτ. Δήμου Καλαμάτας 27821/2007), την Παρασκευή 23-11-2007 νομίμως και εμπρόθεσμα σύμφωνα με το Μέρος Β, Κεφάλαιο Ι, άρθρο 4 Ενστάσεις – Διοικητικές Προσφυγές της προκήρυξης.

Η ένσταση της ένωσης των εταιρειών «Α.Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. - 3 DATA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε. - ΝΤΕΜΟΚΟΜ Ε.Π.Ε.» αναφέρει τις ακόλουθες απαντήσεις για της λόγους που η επιτροπή εισηγήθηκε τη μη αποδοχή της προσφοράς της στον διαγωνισμό:

1. Δεν προσκομίστηκε απόσπασμα του ποινικού μητρώου της κας Αρετής Κομιανού.

« Το απόσπασμα ποινικού μητρώου της κας Αρετής Κομιανού, υπεβλήθη. Σε περίπτωση όμως που η υπηρεσία ήθελε να αναζητήσει πιο πρόσφατο, η προσφορά στον φάκελο δικαιολογητικών περιείχε όλα τα στοιχεία που θα βοηθούσαν την επιτροπή να διαβάσει τους σχετικούς νόμους – αποφάσεις, καθώς και σχετική εξουσιοδότηση της κας Κομιανού προς την επιτροπή, προκειμένου να εφαρμόσει τους νόμους - αποφάσεις που υποχρεώνουν στην αυτεπάγγελτη αναζήτηση από την αρμόδια δικαστική υπηρεσία.

Σύμφωνα με τη σχετική κοινή Υπουργική απόφαση του Υφυπουργού Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και του Υπουργού Δικαιοσύνης, η αναζήτηση ποινικού μητρώου γίνεται πλέον αυτεπάγγελα από

τους φορείς που διεξάγουν το διαγωνισμό. Επιπλέον, η ίδια απόφαση υποχρεώνει όλους τους φορείς που προκηρύσσουν διαγωνισμούς, να αναγράφουν σαφώς ότι το ποινικό μητρώο δεν υποβάλλεται εντός των δικαιολογητικών, αλλά θα αναζητηθεί αυτεπάγγελα από τον ίδιο το δημόσιο φορέα.»

2. Δεν συμπεριλαμβάνονται στα δικαιολογητικά ισολογισμός, ή απόσπασμα αυτού, ή εκκαθαριστικό σημείωμα της εταιρείας ΑVΜαρ.

« Μετά από προσεκτική ανάγνωση των όρων της διακήρυξης (άρθρο 1.3.3.1, σελ. 40), καταλήξαμε ότι ορθώς δεν συμπεριλάβαμε στα δικαιολογητικά ισολογισμό, ή απόσπασμα αυτού, ή εκκαθαριστικό σημείωμα της εταιρείας ΑVΜαρ.

Η Εταιρεία έχει τη νομική μορφή της Ομορρύθμου Εταιρείας με βιβλία Β' Κατηγορίας. Επομένως δεν υποχρεούται στη σύνταξη και ανακοίνωση ισολογισμών, και ως εκ τούτου δεν υποχρεούται να συμπεριλάβει αυτά, ως δικαιολογητικά.

Η Εταιρεία, δεν είναι Φυσικό Πρόσωπο. Επομένως, η απαίτηση υποβολής εκκαθαριστικού ως δικαιολογητικό δεν υφίσταται στην περίπτωση μας, δεδομένου ότι η προκήρυξη αναφέρει ρητώς «... εκκαθαριστικό σημείωμα στην περίπτωση φυσικών προσώπων».

Σε όλους τους διαγωνισμούς δημοσίου, το κείμενο που αναφέρεται στην χρηματοπιστωτική ικανότητα του υποψηφίου αναδόχου, είναι κοινό. Η εμπειρία από όλους ανεξαιρέτως τους διαγωνισμούς (μπορείτε να επιβεβαιώσετε την ορθότητα των γραφόμενων), οδηγεί στο συμπέρασμα ότι στην περίπτωση Ομορρύθμων Εταιρειών με βιβλία Β' Κατηγορίας, ο κύκλος εργασιών των προηγούμενων 3 ετών αποδεικνύεται με δήλωση του νομίμου εκπροσώπου. Τέτοια δήλωση, φυσικά και συμπεριλαμβάνεται στο φάκελο δικαιολογητικών.»

3. Δεν προσκομίστηκαν για την εταιρεία, 3DATA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε. τα κατά περίπτωση δικαιολογητικά και έγγραφα σύστασης, νομιμοποίησης και εκπροσώπησής μας, όπως και λοιπά νομιμοποιητικά έγγραφα (κωδικοποιημένο καταστατικό, ΦΕΚ, κ.λ.π.) εν ισχύ κατά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών, από τα οποία να προκύπτει ποιοι δεσμεύουν το νομικό πρόσωπο με την υπογραφή τους. (άρθρο 1.3.1.γ.2 (σελίδα 39) και α/α 9 Πίνακας Δικαιολογητικών Συμμετοχής (σελίδα 79 της προκήρυξης).

« Στο Φάκελο Δικαιολογητικών που κατέθεσε η κοινοπραξία έχουν κατατεθεί από την 3 DATA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε. και υπάρχουν εμφανέστατα:

- Το Πιστοποιητικό με Αρ. Πρωτ. 1536/2007 από το Πρωτοδικείο Χαλκίδας, περί τελευταίας και σε ισχύ τροποποίησης του καταστατικού της εταιρίας.

- Ο Αριθμός Φ.Ε.Κ. ο οποίος δεν είχε δημοσιευθεί μέχρι και την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού - αντί αυτού έχει κατατεθεί ο Αρ. Πρωτοκόλλου (Ε163182 - 12/9/2007) προς το Εθνικό Τυπογραφείο για τη δημοσίευση του που σαφέστατα αποτελεί επίσημο στοιχείο και δεν μπορεί να αγνοηθεί.

- Το τελευταίο και σε ισχύ καταστατικό της εταιρείας (Αριθμός 3639) όπου στο Φύλλο 15, Κεφάλαιο Γ', Άρθρο 11, Παράγραφος 2 ορίζονται ρητά οι διαχειριστές της εταιρείας, οι οποίοι δεσμεύουν την εταιρεία με την υπογραφή τους.»

4. Επίσης η επιτροπή υπό τύπου γενικών παρατηρήσεων αναφέρει ότι η εταιρία μας δεν έχει αρίθμηση στα δικαιολογητικά.

« Είναι απολύτως σαφές ότι τα δικαιολογητικά περιέχουν δημόσια έγγραφα όπως ποινικά μητρώα, φορολογικές και ασφαλιστικές ενημερότητες, δικαστηριακά πιστοποιητικά και επίσημα έγγραφα φορέων όπως πιστοποιητικά

επιμελητηρίων, εγγυητικές επιστολές κλπ, τα οποία δεν επιτρέπεται η παραποίηση τους. Η αρίθμηση σε τέτοια έγγραφα δεν μπορεί να υπάρχει και μέχρι τώρα δεν μας έχει ζητηθεί ποτέ κάτι παρόμοιο πάντα για τα δικαιολογητικά συμμετοχής. Αντίθετα συνεχής αρίθμηση απαιτείται και για ευνόητους λόγους στην τεχνική και οικονομική προσφορά.

Είναι λοιπόν ιδιαίτερα υπερβολική η αναφορά για συνεχή αρίθμηση σε δικαιολογητικά ακόμη και σαν γενική παρατήρηση.»

Η επιτροπή αφού εξέτασε τους αναφερόμενους πιο πάνω ισχυρισμούς στην ένσταση και μετά από επανέλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής εισηγείται τα ακόλουθα ώστε να αποφανθείτε τελικά:

1. Όσον αφορά τη μη προσκόμιση αποσπάσματος ποινικού μητρώου της κας Αρετής Κοριανού.

Το προσκομισθέν στα δικαιολογητικά συμμετοχής, απόσπασμα ποινικού μητρώου της κας Αρετής Κοριανού (ομόρρυθμο μέλος της Α.Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.) εκδόθηκε στις 27-7-07 και δεν ισχύει. Κάθε απόσπασμα πρέπει να είναι εν ισχύ κατά την υποβολή της προσφοράς και να έχει εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών στο Διαγωνισμό (30-10-2007). (άρθρο 1.3.1.α.2 (σελίδα 37) και α/α 2 Πίνακα Δικαιολογητικών Συμμετοχής (σελίδα 77) της προκήρυξης)

Στην υπ' αρ. πρωτ. ΔΙΑΔΙΠΑ/24359/30-10-2006 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, Δημοσίας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, την οποία και επισυνάπτει η ένωση στην ένστασή της προς επίρρωση των ισχυρισμών της, σχετικά με την υποχρεωτική αυτεπάγγελτη αναζήτηση αντιγράφου ποινικού μητρώου αναφέρεται ότι:

«...Σημειώνεται ότι στις περιπτώσεις διενέργειας διαγωνισμών του Δημοσίου, το αντίγραφο ποινικού μητρώου θα υποβάλλεται από τον ίδιο τον συμμετέχοντα, μαζί με την προσφορά, μέχρι την έκδοση του Προεδρικού Διατάγματος «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου» (Κ.Π.Δ.), που προωθείται, με το οποίο αυτό αντικαθίσταται με υπεύθυνη δήλωση.»

Από τα παραπάνω προκύπτει με απόλυτη σαφήνεια ότι γίνεται ειδικός διαχωρισμός στην περίπτωση διενέργειας διαγωνισμών του Δημοσίου όσον αφορά την υποχρεωτική αυτεπάγγελτη αναζήτηση. Για τους διαγωνισμούς του Δημοσίου είναι υποχρεωτική η προσκόμιση του αποσπάσματος ποινικού μητρώου κατά την κατάθεση της προσφοράς από τον ίδιο τον συμμετέχοντα και δε δύναται να αντικατασταθεί από μία υπεύθυνη δήλωση ή να αναζητηθεί αυτεπάγγελτα από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού καθώς έπρεπε οι συμμετέχοντες να το υποβάλλουν επί ποινή αποκλεισμού μαζί με την προσφορά τους (άρθρο 1.3 (σελίδα 37) της προκήρυξης).

Κατόπιν τούτων η επιτροπή εισηγείται την απόρριψη της ένστασης ως προς το σημείο 1.

2. Όσον αφορά τη μη προσκόμιση στα δικαιολογητικά ισολογισμών, αποσπάσματος αυτών, ή οποιοδήποτε άλλο σχετικό έγγραφο των τριών (3) προηγούμενων του έτους του διαγωνισμού οικονομικών χρήσεων (έτη 2004, 2005 και 2006) για την Α.Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. (ΑΜΜαρ)

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό όφειλαν να υποβάλλουν επί ποινή αποκλεισμού (άρθρο 1.3.3 (σελίδα 40) και της προκήρυξης) δικαιολογητικά που

πιστοποιούν την χρηματοοικονομική τους ικανότητα και ειδικότερα να αποδεικνύουν την κερδοφορία τους τα τελευταία τρία (3) έτη. Η υπεύθυνη δήλωση του νομίμου εκπροσώπου της Α.Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. - η οποία όπως συμπεραίνει η εταιρεία από εμπειρία και όχι από κάποιο συγκεκριμένο νομοθέτημα υποκαθιστά σε διαγωνισμούς οποιοδήποτε άλλο επίσημο οικονομικό έγγραφο - δεν αναφέρει αν η εταιρεία παρουσιάζει κέρδη για αυτές τις οικονομικές χρήσεις προκειμένου να πιστοποιηθεί η χρηματοοικονομική της ικανότητα. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι θα μπορούσε η Α.Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. να προσκομίσει τα στοιχεία που έχει υποβάλει στην Εφορία για τα αντίστοιχα οικονομικά έτη.

Η αποδοχή από την επιτροπή ότι η Α.Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. έχει κερδοφορία τα τρία (3) τελευταία έτη χωρίς την ύπαρξη κανενός στοιχείου που να το πιστοποιεί (ούτε καν σχετική αναφορά στην υπεύθυνη δήλωση του νομίμου εκπροσώπου) θα λειτουργούσε μεροληπτικά εις βάρος των υπόλοιπων συμμετεχόντων στον διαγωνισμό.

Κατόπιν τούτων η επιτροπή εισηγείται την απόρριψη της ένστασης ως προς το σημείο 2.

3. Όσον αφορά τη μη προσκόμιση των κατά περίπτωση δικαιολογητικών και εγγράφων σύστασης, νομιμοποίησης και εκπροσώπησής μας, όπως και λοιπών νομιμοποιητικών εγγράφων (κωδικοποιημένο καταστατικό, ΦΕΚ, κ.λ.π.).

Από τον επανέλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής προέκυψε ότι η 3 DATA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε. όντως κατέθεσε το καταστατικό της εταιρείας (Αριθμός 3639) και το υπ' αρ. πρωτ. 1536/2007 πιστοποιητικό από το Πρωτοδικείο Χαλκίδας.

Αναφορικά με τη μη προσκόμιση ΦΕΚ εκ μέρους της 3 DATA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε. θεωρούμε ότι δεν υποκαθίσταται από μία σελίδα με ένα απόκομμα αριθμού πρωτοκόλλου από το Τμήμα Πρωτοκόλλου του Εθνικού Τυπογραφείου στο οποίο δεν αναφέρεται ποιος το κατέθεσε και τι ακριβώς αφορά προκειμένου να μπορεί να ληφθεί υπόψη από την επιτροπή. Η ύπαρξη ΦΕΚ αποτελεί ουσιαστικό στοιχείο για τη συμμετοχή μίας εταιρίας σε δημόσιο διαγωνισμό και δεν μπορεί να υποκατασταθεί από ένα απόκομμα αριθμού πρωτοκόλλου.

Κατόπιν τούτων η επιτροπή εισηγείται την απόρριψη της ένστασης ως προς το ΦΕΚ και την αποδοχή της ως προς την προσκόμιση καταστατικού της εταιρείας 3 DATA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε. και πιστοποιητικού από το Πρωτοδικείο Χαλκίδας.

4. Όσον αφορά τη μη συνεχή αρίθμηση του πρωτότυπου φάκελου των Δικαιολογητικών Συμμετοχής της συγκεκριμένης ένωσης

Σύμφωνα με το άρθρο 2.6.1 (σελίδα 48) της προκήρυξης όλες οι σελίδες του ΠΡΩΤΟΤΥΠΟΥ θα πρέπει να έχουν συνεχή αρίθμηση, δηλαδή η αρίθμηση να είναι συνεχής για τα έγγραφα που περιλαμβάνονται σε κάθε ένα επιμέρους φάκελο («υποφακέλους»). Επίσης στο άρθρο 3.3 (σελίδα 53) της προκήρυξης αναφέρεται ότι απορρίπτεται προσφορά που δεν έχει συνταχθεί και υποβληθεί, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στα σχετικά κεφάλαια της προκήρυξης.

Άλλωστε η αρίθμηση των δικαιολογητικών αυτών σε καμιά περίπτωση δεν συνιστά παραποίηση τους αλλά αντίθετα κατοχυρώνει το αδιάβλητο της

διαδικασίας του διαγωνισμού αφού ουδείς δύναται να προσθέσει ή να αφαιρέσει κάποια δικαιολογητικά του πρωτοτύπου Φακέλου ή να ισχυρισθεί ότι αυτό συνέβη κατά τον έλεγχο του φακέλου.

Κατόπιν τούτων η επιτροπή εισηγείται την απόρριψη της ένστασης ως προς το σημείο 4.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, η επιτροπή εισηγείται να μη γίνει δεκτή η ένσταση της ένωσης των εταιρειών «Α.Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. - 3 DATA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε. - ΝΤΕΜΟΚΟΜ Ε.Π.Ε.» και να αποκλειστεί η ένωση από τη περαιτέρω διαδικασία του διαγωνισμού για το έργο «Ενοποιημένο περιβάλλον και βασικές εφαρμογές συστήματος γεωγραφικών πληροφοριών του Δήμου Καλαμάτας» επειδή κάθε ένας από τους ανωτέρω λόγους αποτελεί αιτία αποκλεισμού σύμφωνα με την προκήρυξη.

Για πιστοποίηση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται σε τέσσερα (4) αντίγραφα.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση, λύεται η συνεδρίαση.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κουράκλη Παναγιώτα

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ξηρόγιαννης Γεώργιος

Γιαννόπουλος Γεώργιος

Ορφανού Παναγιώτα

Παπαδόπουλος Αντώνιος

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Υιοθετεί την εισήγηση της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού για το έργο «Ενοποιημένο περιβάλλον και βασικές εφαρμογές συστήματος γεωγραφικών πληροφοριών του Δήμου Καλαμάτας», σχετικής επί ενστάσεων κατά της υπ' αριθ. 414/2007 προηγούμενης απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας και εγκρίνει, για τους λόγους που αναφέρονται σ' αυτή και καταχωρούνται στο ιστορικό της απόφασης αυτής, την απόρριψη της ένστασης της ένωσης των εταιρειών «Α.Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. - 3 DATA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε. - ΝΤΕΜΟΚΟΜ Ε.Π.Ε.» και τον αποκλεισμό της ένωσης από την περαιτέρω διαδικασία του διαγωνισμού του εν λόγω έργου.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
2. Καμβυσίδης Ιωάννης
3. Κουδούνης Αργύριος
4. Λαγανάκος Γεώργιος
5. Μπάκας Ιωάννης
6. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 6 Δεκεμβρίου 2007
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)